

南通“最牛违建”7个月没拆掉 现在还预订起了年夜饭

与城管局打起“拉锯战”，二次提起行政诉讼

最牛违建
啥时能拆



现代快报此前的相关报道



违建外已挂上了招牌 现代快报记者 严君臣 摄

3月20日，现代快报曾刊发《南通神秘“水立方”一夜间拔地而起》一文，独家曝光了位于南通体育会展中心内部一栋超千平方米的违建。在那之后，南通市崇川区城管局曾下发行政处罚书，要求违建方在10日内自行拆除这一建筑，但其却无视该处罚决定，与城管局进行了长达7个月的“拉锯战”。近期，违建方因不满城管局处罚决定，向法院提起了行政诉讼。

已被认定为违建，为何却迟迟难以拆除？违建方究竟为何一直“赖着”不肯走？这背后有何内幕？近日，现代快报记者对此进行了跟踪调查。

现代快报记者 严君臣 胡涓

记者探访 “水立方”已开始预订年夜饭

前几日，现代快报记者前往“水立方”所在地。据此前粗略计算，这栋钢结构建筑占地面积约有1500平方米，而相比于今年3月的遮遮掩掩，现在这栋建筑显得“高调”许多。在其西北角外立面，已经悬挂上了“爱江山”三个红字，几名穿着白色厨师服的男子正在门口忙碌碌，搬动装有食材的塑料箱。

一进门就能看到，在建筑大门内立着一块牌子，上书“年夜饭火热预订”等字样。前台坐着两名女子，和一般的饭店看上去并无差别。当现代快报记者表明来意时，这两名女子显得十分警惕，一再称自己没什么好说的，希望媒体“不要逼得我们倾家荡产”。但在此期间，她们也坦言，现在开业是为了“能赚一点是一点”，尽量挽回些损失。

对于与崇川区城管局打官司一事，这两名女子表示只是对城管的执法有异议。“这事儿，能不能过一阵子再说？等过一阵子，我肯定会把事情原原本本告诉你。”这两

名女子说。

为何要过一阵子？是否想用打官司来拖延建筑被拆日期？当现代快报记者发出疑问时，她们没有作出正面回应。

投资人说 拆除违建会造成资源浪费

这场“拉锯战”已经持续了近7个月，而就在今年6月，一名自称姓李的“水立方”投资人曾前往现代快报，吐露过一些当时投资的内幕。

据投资人李女士称，她和其他投资人总共集资一千万左右，用了六七个月的时间，“静悄悄”地将这座两层楼建了起来。“当时这块地儿已经荒废八九年了，我们也没什么文化，建之前本来是想走程序的，但后来被耽搁了。”李女士称，今年3月，此事经现代快报曝光后，她和其他投资者已经身心俱疲。“我们把所有身家都投了进去，现在就连拆房子的钱都没有，已经是倾家荡产了。”此外，李女士表示，她认为拆除这一违建是一种资源浪费——“这（‘水立方’）也是钱堆出来的。”

最新进展 违建方提起行政诉讼，开庭前撤诉

时隔这么久，“水立方”却依然“屹立不倒”，这究竟是怎么回事呢？带着疑问，现代快报记者于近日来到南通市崇川区城管局。

该局一工作人员称，按照拆违的行政程序，该局5月29日已作出《行政处罚决定书》，责令“水立方”违建方10日内自行拆除该违章建筑。然而，过了规定期限，违建方却并未有任何动静。因当事人有3个月的行政救济权利，城管局未进行下一步惩处程序。3个月的行政救济期过后，违建方以对《行政处罚决定书》不服为由，向南通港闸区人民法院提起行政诉讼。法院裁定维持这一处罚决定。

今年11月初，违建方再度以对城管执法行为有异议为由，提起了行政诉讼。12月19日，港闸区人民法院本应对此案进行第二次开庭，但就在开庭前一天，违建方申请撤诉，并被法院裁定准许。

接下来，这栋“超大”违章建筑何去何从？现代快报将对此持续关注。

突发

中巴客车刹车不及 侧翻于宁六快速通道

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点多钟，一辆从南京开往天长的中巴车，行驶到宁六快速通道大厂段时，刹车不及撞上路牙发生侧翻，造成车上多人受伤。

车子侧翻后，司机与乘客们纷纷从车窗内爬出。一位女乘客满脸鲜血，还有两位乘客头部受到撞击趴在路边，等待着救援。南京交警十大队的民警闻讯赶到现场，引导快速通道的车辆从慢车道通行。很快120急救车赶到，将伤得重一些的几名乘客送往医院救治。当地消防、安监部门也迅速赶到现场救援。江北的几家医院也派来数辆救护车，陆续将受伤的乘客送往医院治疗。

据了解，车上有多名乘客受伤，好几名乘客受伤相对较重，但均无生命危险。乘客王小姐说，这辆客车出站的时候，车内已经坐满了人，这辆车应该载客20人，可是中途又有四五名乘客上车，车内过道上都坐了人。

昨天下午4点左右，交警调来吊车，将侧翻的中巴吊离事故现场。直到下午5点多，宁六快速通道交通才恢复正常。

目前肇事客车的司机已被警方控制住，做进一步调查处理。(报料人线索费50元)



乘客自救 报料人供图

彩市

徐州彩民 中大乐透1.16亿元

快报讯(记者 付智勇)12月20日，邳州彩民中得20注大乐透一等奖，共计奖金1.16亿元。昨天，记者赶到站点进行了实地探访，而据中奖站点工作人员回忆，很可能是大乐透最近超13亿的历史性高奖池，最终造就了这个巨奖。

本次中奖的53900站点位于邳州市邳城镇加口街道，21日早晨，站点门口就竖起了拱门，拉起了横幅，噼噼啪啪的喜庆鞭炮声引得路人纷纷驻足。由于地处镇上中心位置，站点购彩氛围一直浓厚，据销售员小白回忆，最近大乐透奖池一直很高，超过13亿元，吸引了不少人气。很多人就冲着这个高奖池，来个10倍、20倍的倍投，这次的幸运儿，很可能就是其中的一位。1.16亿元的巨奖，也引来了众多彩民前来沾沾喜气，大家争先恐后地打票，都想成为下一名幸运儿！一直稳居高位的大乐透奖池就像磁铁一样牢牢吸引着人们的眼球，即使在送出亿元大奖后，大乐透的奖池依旧超过12亿元。

8年前在南京杀害足疗店女老板 多年没抓到，原来他因盗窃入狱了

出狱半年后又被抓，当年命案终于告破，一审被判死刑

悬疑命案
最终告破

8年前他为10元钱杀人后潜逃

时间回到2006年12月的一个夜晚，秦淮区大石坝街，一家足疗店的生意清冷，老板娘阿玉让店员提早下班，并让住店的妹妹出去逛街，她一个人留在店内。一个小时后，阿玉的妹妹回来，发现足疗店关灯了，她叫了好几声姐姐，也没人回应。

后来，打开灯，在店内找了好久，也没找到人。最后，推开一个包间，看到姐姐倒在了血泊中。案发后，警方成立了专案组，可除了现场提取到一男子的血样外，再也没有任何有价值的线索，嫌疑人的身份一直没能确定。而这个消失的嫌疑人，就是今年40岁的安徽人彭某。

当晚，他到足疗店，说好20元做足疗，后来改为按摩，费用还是20元。可在结账时，阿玉问他要30元。

当晚，两人因10元的差价发生争执，彭某拿出一把小刀，希望吓唬阿玉。可阿玉咄咄逼人，彭某担心她喊人来自己会吃亏，便连捅阿玉10多刀。

逃亡7年有5年在蹲监狱，出狱不久又被抓

案发后第二天，彭某躲回了安徽老家。在老家躲了几天后，他便踏上了逃亡生涯。东躲西藏了两年多后，彭某在浙江因盗窃被抓，并获刑7年。

2013年底，提前出狱的彭某，回到了安徽老家，他认为自己在浙江被抓被判刑，也没牵出当年南京这档子事来，于是就开始了过上了正常人的生活。可游手好闲惯了的他，在老家的表现引起了警察的注意。在老家没呆多久，就因为其他的事，被民警要求配合调查。而正是这次调查，安徽警方通过比对，

发现彭某的DNA跟8年前南京足疗店凶案嫌疑人在现场留下的DNA相同，于是就对他展开突击审问。

面对民警审问，彭某很快承认了这起罪行。

听到被判死刑后他差点没站稳

而根据检方的起诉书显示，彭某可谓罪行累累，1994年，还不满20周岁的他就因为抢劫罪、盗窃罪，获刑18年。提前出狱没多久，就在南京犯下了这起凶案。东躲西藏2年后，2008年，他又在浙江因为盗窃罪获刑7年。提前释放半年后，回到安徽老家的彭某就因8年前南京的这起命案再次被抓。

12月12日上午，南京中院审理此案后，一审公开宣判，判处彭某死刑。当听到“死刑”两个字时，彭某脸色煞白，两腿发抖，差点没能站稳。

8年前，南京秦淮区大石坝街发生一起血案，一家足疗店的女老板，在店里遭人割喉。案发后，警方多方追逃，可嫌疑人一直不见踪影。原来，嫌疑人彭某逃了两年后，因为盗窃，在浙江获刑7年，去年提前出狱后没多久，在一次配合警方调查时，南京凶案嫌疑人的身份才暴露。12月12日，南京中院一审判决彭某死刑。

现代快报记者 李绍富